Matematicas II Junio 2025 Reserva

3.1 Dados el plano 7 2 x — z = 1, calcular:
2x—y=0
3.1.1 (1.25 puntos) Si existe, el plano perpendicular a 7 que contiene a la recta r: { e
=y

3.1.2 (1.25 puntos) Los planos paralelos a x cuya distancia la punto P =(0,1,2) es 2.

Solucion:
3.1.1) ;Plano 0?/olmw y rcCo.

Para obtener la ecuacion del plano o debemos obtener un punto y dos vectores directores de este plano.

N
rco — P, y v, serdnpuntoy uno de los vectores directores de O.

x=A
2x—y=0 - L y=2x y=2x
r: obtengamos su ecuacion paramétrica: - y=21
Z=Yy Z=Yy 7=2x 21
Z =

Por tanto, P.=(0,0,0) y v,=(1,2.2)

- -
Como olm  — n, serdvector director de O; n,=(2,0-1).

- - ] 2 .
Los vectores v, 'y n, no son paralelos ) #—— |, serdn vectores directores del plano ©.

Obtengamos la ecuacion del plano,

x=0 y-0 z-0 Xy z
2 2 1 2 1 2

1 2 2 =0 > |I 2 2|=0 - «x -y +z =0
0 -1 2 -1 20

2 0 -1 2 0 -1

—2x+5y—-4z=0; 2x=5y+4z=0

La ecuacion del plano pedidoes 2x-5y+4z=0.

3.1.2) ;Planos y?/ y/x y d(P,y) = 2.

Los planos paralelos a © tendrdn por ecuacion 2x—-z+ D =0
_ [2.0-2+D| |D-2

J2 40+ (=1 VS
D-2 D-2=2v5; D=2+2v5
uzz; |D_2|:2ﬁ < Vs Vs

V5 D-2=-2J5. D=2-25

d(P,y)

Los planos pedidos son: ), IZX—Z+2+2\/§ y 14 I2X—Z+2—2\/§.



